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We are delighted that over 90% of you feel your child enjoys school.  I know that not every child will but if you are one of the small number of parents that 

feels their child doesn’t could you please let the teacher or myself know what they dislike at parents evening. 

  



The safety of the children is something we take incredibly seriously and we are reassured that so many feel we are getting that right.  If you are amongst 

the 3 parents who do not agree can I please ask you to arrange to discuss whatever concerns you have regarding this directly with me. 

  



We are working hard to ensure every child meets their full potential and we are pleased that you are supportive of that.  The parent’s evenings coming up 

are a perfect opportunity to discuss any concerns if you are amongst the small number that disagree or arrange to discuss the issues directly with myself. 

  



We are pleased with the positive response to this and we do a lot to try to keep your children fit and healthy and have recognition for this through Sports 

Mark.  We are looking at healthy eating in more detail this year and will be reviewing the playtime tuck choices as well as continuing to work with the 

kitchen to ensure we offer a wide range of healthy options for the children. 



As stated previously, we take the safety of the children very seriously.  I am pleased that so many of you agree.  We have just had the NSPCC assemblies and 

workshops that focus on educating your children on how to stay safe.  We have online and digital safety sessions planned for children in year also and we 

will continue to educate the children daily through our broad curriculum. 



 

Although the responses to this question are very supportive I personally feel we can give you more information and we are looking at a termly ‘mini report’ 

to give you headlines on your child’s effort, achievement and progress.  We will work with the parent forum to develop this. 



We are pleased with your response to this question.  Please, if you are one of the parents who did not agree with this could you arrange to discuss it with 

me directly. 



This is one of those areas where opinions about what is appropriate differ between parents.  We have worked with you to try to devise a solution that is a 

best fit for all and judging from the responses, we are getting there.  We will be looking at ways to introduce a bit more guidance on additional structured 

support for those that require it. 



We feel this was a hard question to answer.  As a school we are trying to ensure that the children get as balanced and broad an education as they can to 

prepare them for the future.  Aspects we will be trying to improve are; some elements of the use of ICT and we are always looking to try to prepare the 

children better for their transition to secondary school. 



The vast majority of you feel we offer a good range of trips and activities.  We are always reviewing what we offer and trying to improve it.  If you have any 

specific suggestions as to how we can improve this further please message me directly. 



I feel very strongly that all children should be treated fairly and with respect.  If that is not the perception you have, then please could you contact me 

directly to discuss it. 



 

Our SENCo and the SEN team are always looking to improve the way we support the children at Rose Wood.  As we are now part of the Enquire Learning 

Trust we have access to additional advice and support with this.  Our SENCo has also taken on board the feedback she received from her specific SEN 

survey.  As a school we are also working with the local authority and other external agencies to try to get the appropriate support for every child.  If you 



don’t feel we are meeting your child’s needs and have not already discussed this with us then please arrange to do so.  The Parent’s Evening this half term is 

a great opportunity to do this. 

 



Although the responses you have made are largely positive, we feel that they are not good enough so are reviewing the way we communicate with you 

about the support available for your children.  This is another aspect that the Parents Forum could focus on. 

  



We have worked incredibly hard to develop the quality of teaching and learning across the school and are really pleased that the vast majority of you feel 

that the teaching is good.  We are always trying to improve this and will continue to develop staff so that your child is getting the best possible experience 

whilst at this school. 



 

There will always be an element of unacceptable behaviour in schools.  We have a clear behaviour policy that is on the school website.  We focus on 

positive behaviour strategies but do have strict guidelines for expectation through our behaviour ladder.  A key focus for me in relation to this is ensuring 

that it is applied consistently by staff at every level. 



We have a range of methods to engage with parents and take on board ideas and suggestions.  No system or approach is perfect and we always look to 

seek best practice and improve this.  This is another aspect that we could be the focus of a future Parent’s Forum meeting.  



As the Head Teacher I am always trying to improve how the staff and myself lead and manage the school.  I am very pleased with the positive feedback but 

will be looking at how we can continue to improve this even more in the future.  



 

As a school we are delighted with the positive responses to this and all the aspects of the survey.  I hope that, by working together and listening to parents 

views, the school can reach a point where we are at 100% satisfaction. 


